[lpeobpa3oBaHue
rpacduka
KBagpaTuiHown
hbyHKLUUN

[logroToBuna:
yuunTenb
MaTeMaTuKu
[lacTbipHak
TatbaHa KOpbeBHa




1. MocTpoutb rpadumk pyHKLUN.

a) y=x2-2 6) y=3-x2




[MocTpouthb rpaduk oyHKLUMN.

B) y=(x+3)? r) y=(x-2)-1




2. UccnepoBaTtb rpadpuk oyHKLUUM U 3a0aTh ee
YypaBHEHUEM.




CamocTosiTenbHas paboTa

I rpynma II rpynna

IHocrpouts rpadpuku QpyHkumii
B O/THOM CHCTEeMe KOOPAMHAT

YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE A)-€) U3
3agaHud I rpynnsl

a) y=x*+2; B) y=(X — 2)°
B)y=2-x> r)y=-(x—2)?
0) y=(x +2)° e)y=-(x +2)

III rpynna . UccaenoBarb PyHKINIO
0 rpapuky u 3a1aTh e¢ ypaBHEHHUEM.




| Cnacunbo 3a BHUMmaHue!
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